



## **Prefeitura Municipal da Estância Balneária de Ilhabela**

### ERRATA DO EDITAL Nº 01/2020

O Centro de Integração Empresa-Escola – CIEE torna pública a seguinte retificação no Edital da Prefeitura Municipal da Estância Balneária de Ilhabela.

#### **Onde se lê:**

**4.1.** Os candidatos serão classificados por ordem decrescente da nota final, em quatro listas classificatórias por curso, sendo uma geral, e três especiais de acordo com os itens 2.5, 2.5.5 e 2.5.6 do presente edital.

#### **Leia-se:**

**4.1.** Os candidatos serão classificados por ordem decrescente da nota final, em quatro listas classificatórias por curso, sendo uma geral, lista de candidatos com deficiência, lista com estudantes do Serviço Socioassistencial e uma lista com estudantes das comunidades tradicionais Caiçaras.

Ilhabela, 08 de Janeiro de 2020.

**Centro de Integração Empresa Escola – CIEE**